Distributori Monoblocco

DNS - Valvola di controllo direzionale

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SMD006ITOO - 16-07-2018 1
& PAVESI E‘]



Dati tecnici

45 I/min

Portata nominale 11,9 US gpm
. ; 300 bar
Pressione nominale 4350 psi

Contropressione massima a 50 bar

scarico 725 psi P1 B1 A1 B2 a2 T
Massima trafila interna 8 em?/min T W‘
(AoB->PeT) Sy
p=100 bar (1450 psi) 0,49 in/min o
-20°C +85°C NBR seals ‘ |
Temperatura di utilizzo (max peak +100°C) | |
-20°C + 130°C HNBR seals
P T
. s - da 15 mm?2/s a 90 mm?/s
Viscosita olio d'esercizio (15 cSt a 90 cSt) 1 M\[ﬁ 1
: Fluidi idraulici definiti
Fluido dalla norma ISO 6743-4 | |
e |
Sezionato
g | — T /[I:IAMJ
Eibg)
& y S
P ® ?
N &\
ENN\TI#: / Z
2 398SMDO06ITOO - 16-07-2018 BONDIOLI I_.]
& PAVESI



Dimensioni

27.5[1.08] L 14[0.55] 64.5[2.54]
27[1.06] 37.5[1.48]
B1 B2
= .—M 2 = =
| — © o
q] = @ o2 @ 3
ol S & o> - B
AT ~
Ero) <  — = Em_l_ '
=0 ] pal
< i j L
2 P1 5 T1 }
> ¥ ‘ L £y
- ® n! D D) ~
el ‘ ‘ =+
~| © 2
o -~ T i
o M
[aV]
<

g
| = = — E —
= % 8 | W 2
5| o o & g =
, == <2 2 X
uj A1 A2 ©
40[1.57]
Standard
Dimensioni per numero di sezioni
Codice N° sezioni L Massa
mm in kg Ib
@ 2 111 4,37 5,0 11,0
E 4 191 7,52 9,4 20,7
E 5 231 9,1 11,5 25,3
@ 6 271 10,67 13,6 30
BONDIOLI 398SMDOO06ITOO - 16-07-2018 3

o)

& PAVESI



55

[1/min]

50

ZoMRIeY 19)

45

40

35

Curve Caratteristiche

30

25

20

Parametri di prova: Circuito

15

10

[bar]

DNS

Curva caratteristica P-T

398SMDO006ITO00 - 16-07-2018

53 333 . g7 : 3333
zZ z Z z2 2 2222 9 2222
2_&= _bo a5 : 0 __ a [alalala) = a [ayayayal
. Y I © £ / ] i | __-./ | | ] n.E ] | ] | LR | | |
ST N N O VI W B N ) I I I | I I I I I I 'y I I I
NN | £ #/TL,:;V:&_,L: iy B ANEH T
; \ , B LN N ] o= 0 N I B N A O A I
! L% ! ! | ,/ | | Y\ N | | LN | T\ ! | | i) AN |
I I BRC I \/\\\”\\\\ | | | | ,/./, | | | | { | | DAEYAN ” ”
, CE T SN SN R
| . s\ ! Te) | | | | __; | | n | | | /, | v N /, |
= ' ' ) ' ' ' ' [ ' | ' Al ' '
| AN | AN R / PPNV |
e 4= N\ e - 2 A e -] i | ] i I o I i I i ] ] i hp o\ |
I I P / I A . VO [ B \J AR R | N N T Tep |7 T
| B NV W W = N e e N N
v < T T T T T P\ T T T T T T S
| | RRY TN T TTE TN
[P K ERp— [ [ S - -ty F---4 I I I I I I I I I I I I I I A I
TN o TR T o TN T
I I I\ 1 % 5= I I I I I I ..// | n = I I I I I I I ALY
” ” P\ » 3 O T O A N I XY A () 3 TN TR
L _|e__a___l___ o\ A = | | | | | | _/e | = | | | | | | q _Vw
| | | D = B el SIS RS BRI B R . 1\ | BRI - Bk T T S S RA Y B
I I I \ /, C I I I I I AT I C I I I I I I I I -—-,
, , —NM8 % A 0 T N = e N
| | | 3 / &2 ) EEEEEEEEEEE o T T T TN
R I A B I [ B _ > | | | | | | [ " > | | | | | | | | I
[ I | tl o B [ =4 (@) RIS B A ) R A WA
| | | 4 = | | | I | | | \i = I I | | | | | ) T
g 2 AEARAENRRE D AP AR RARARARY
i i i | © I I I I I I | © | I I I I I I I
i Hd e B [l i 1 = I S Tt ) N P W A — T ) ) N N I A V8
| | | ,.w 2 O T R A B AN 3 0 T T T O O
” ” ” ” m e [} ] ] i I ] [} 0 e [} I i i ] ] [} [} [}
| | | | £ T Ve E T
i e i B (i M ~ | a [} I I [} I [} I a I I I I I [} | [} I
| | | | X B T T e i R A S ER N B W X T Tttt T T o
, , , e £ AR N R RN ENAY - I
i i i i /A. A o T T T T T T T T S o T T T T T T T T T
I I I I 1 I I I I I I I I I I I I I I I I
[ U ———d__ - - bk IR R O O I A R SR I O O A I I
" I I I 1 A‘,v W al T I T ~ I W I il 1 T T T T
L @ , , ko " R /MO o ]
i I At = - T T = ~ T T T
Bl | ) IR ok T
m.v IS e [ B T Wy E |-d4-1-r-F-—-t-t-r—|--- MuUm R e e el S B e
|8 & ] ] ] @ R = I A T I T S T T O B
"o ] ] ] 4 Mo mEEEE RS P ow T
= = [ R T —— 4 ___ - _ - - I I I I I I - - I I I I I I I
(e} o | | | = = P . _—ba e ad - -k o= ala = = -l - - Al dal=do 1 -|-L ]
e | | | === ] ===
& = © - OO _.m L . . . . . PO “m I N
= a0 I O In O I o In o QO N T 0o INn AN OO MmO
_ M ™M &N N o~ =N N AN AN

=>T

=>T

AV

O|O
O|Oo

O|O
O|O

O|o
O|O

P>
B1V

P>

Curva caratteristica P-A
Curva caratteristica B1-T




Curve Caratteristiche

Metering

[I/min]
60 ; T T T T T T T
55 [ Tow = 50°C
50 Lvow=21mm?/s LT TT T T T T T T T T T T T T R P a2
451 Obar T TTT[TTTTETTOO[TTCCgCoC *””l””*””*l*””””’1”’”””’3 ””” ’;?‘"’/"_’—:i"’l ********** £===9
P —=—o @kgy cr====[f====f====f====j====j====j====q====j====q====g====q====5= = {;fé{;wf fffffffffffffffffffffffff
4Oj — == 100bar -1 ____ | ____ Lo __l____ Lo __l____ [ I 2 ,,%4,, ,,:,1174 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
R e e I R B / S T I R R
30 ; ‘ ‘ ‘ | | | S ‘ ; ;
25”’”T”’”””T””’””T”” it ittt At it St it R ‘7/’;/’?,/*"1 ””””” finiiite it ———qr===1 1
20”’7777”7”7777777"7”7\”7” R e e | ”7}::)5" 77777777777777777777777777777
PP bl st Entlet el et el et et bt et et St —//—'74 e e R B e It e e
,,,,, e e e ,,,,i,,,,,,,,,l,,,,", ’_ g S e ) | )
10 : : : : : A : ‘ ‘ ‘
5I—— + P ”"T"”’”"T;{’L/’/”T"””"T ””””””” [ — (| —— p——
0”’”T”’”””f””’””f”” S S N S| ”"2”/—"’””1”’”””1 ””””” finttits it [t e
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 S5 4.0 4.5 5.0 545

Parametri di prova: Circuito m

BONDIOLI 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018
& PAVESI I':.]



VNR

VNR - Valvola di non ritorno

La VNR & una valvola di non ritorno sulla linea del P
che evita il ritorno del flusso dalla sezione a valle a
quella a monte. La VNR sara ubicata sempre tra le
70.8[2.79] ultime due sezioni del distributore.
64.5[2.54]

6.3[0.25]

Distributore 2 sezioni Distributore 3 sezioni
P‘Iﬁ - 7317 51 7777777 7327 A2 T17
’7 —‘ P1 B1 A1 B2 A2 B3 A3 T
l R l T T T T

6 398SMDO006ITOO - 16-07-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Opzioni general

| A | Alimentatore

234.9[9.25]

82.4[3.24] 27.5[1.08]

81[3.19] 41.5[1.63]

198.6(7.82]

76.1[3]

135[5.31]
L 14[0.55] 92.5(3.64] 42.5[1.67]
1 8L
Ty 3 1=j]
[ 5| 5
2200 I K
B2 i
n L E T
& /7
5 \T > i
o / 11
D o'
A1 A2 e S
P1 g

La seguente opzione viene utilizzata nei casi in

cui si desidera un azionamento elettro-idraulico o
semplicemente idraulico del distributore. Con questa
scelta, il kit per la funzione elettro-idraulica non sara

provvisto di tubi di collegamento.

295.7[11.64]

ZopRieL 19)
__DINOIL |

398SMDO006ITO00 - 16-07-2018




Tipo di entrata

| S |Sinistra (standard) | D | Destra

B1 B2 B2 B1

‘ ‘ T1 [ of ' H P1
P1 i ‘ &l 11 ¢
T P
P T °
= © <) ©
(©) (©) ©) Q
A1 " A2 A2 A1

La bocca A € generalmente la porta piu vicina al lato dell'azionamento.

8 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Filettatura bocche

Filettatura bocche P - P1

Filettatura bocche A - B

Codice Tipo Ser{le:ggio Codice Tipo Ser{lan%gio
@ Non lavorata 1/4" GAS ISO 1179 28
1/4" GAS ISO 1179 28 E 3/8" GAS ISO 1179 40
E 3/8" GAS ISO 1179 40 1/2" GAS ISO 1179 65
1/2'" GAS ISO 1179 65 M16x1,5 1SO 9974 28
E M14x1,5 ISO 9974 10 M18x1,5 ISO 9974 42
M16x1,5 ISO 9974 28 m M16x1,5 1SO 6149 28
M18x1,5 ISO 9974 42 @ M18x1,5 ISO 6149 28
m M16x1,5 ISO 6149 28 E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 28
@ M18x1,5 ISO 6149 28 E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 28
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42
Filettatura bocca T Filettatura bocca T1
Codice Tipo Sermﬁgio Codice Tipo Ser'(lan%gio
1/2" GAS ISO 1179 65 @ Non lavorata
@ M22x1,5 ISO 9974 67 1/4" GAS I1SO 1179 28
M22x1,5 ISO 6149 67 E 3/8" GAS ISO 1179 40
@ 7/8" - 14 SAE ISO 11926 67 1/2" GAS 1SO 1179 65
E M14x1,5 ISO 9974 10
M16x1,5 SO 9974 28
M18x1,5 ISO 9974 42
m M16x1,5 SO 6149 28
@ M18x1,5 ISO 6149 28
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 28
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42

ZopRieL 19)
__DINOIL |

398SMDO006ITO00 - 16-07-2018



Azionamenti

Standard kit portaleva

14°_14°

88.3[3.48]

M 10

| -

45[1.77]

@ Portaleva con limitatore di corsa

AQ 140
Mt

88.3[3.48]

27[1.06] 61.3[2.41]

45[1.77]

69.5[2.74]

Senza portaleva, appendice standard Predisposizione cavo lato azionamento

_$18[0.71]

29[1.14]

¢9[0.35]

20.5[0.81]

©24.710.97]

86.6(3.41]

M16 x 1,5

37.3[1.47]

10

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Azionamenti

@ Manipolatore
105[4.13] 77.6[3.05] 74.9]2.95]
T
= 89(3.5] 80[3.15]
S,
©
i
8
3
a=Spola 12 sezione b=Spola 22 sezione
| G | Manipolatore con blocca spole Funzioni manipolatore
7= ‘a2 [ a2 | AB-T
105[4.13] I '\? = ‘F N W‘ B
89/3. --(b) | T |
_ [3.5] L]
S
O N - —
: il
- | A |
PoB2 .~ | BN ]~ poa2
~ Azt (b 1= rO— 2}\!’) B2-T
o L - __
3
PoA1 ' ' |
B‘*TL 727J ‘::)
Disponibile anche in altre configurazioni.
' K | Comando idraulico Comando idraulico
Y1 | X1 g%r
S oon= ] o o e B e B e e e
- — L e s e s B St = i A
14 ‘
Y2 B A X2 DY o e A > il s e
N\ N\ ra 10/ ,,,,,,,, o —
E E Y1 ,,,,L,,,%, S SR I R N A
S TN 8 =T ] IO I
0| v ] X1 6 T
g l:r 77777777777777777777777777777777 = E === ===
4 ffffffffffffffffffffffffffffffff - - -
54[2.13] 114[4.49] \B  |62.2[2.45] (2) ———————————————————————————————— R e
230.2[9.06] 0 1 2 3 4 5 6
mm
398SMDO006IT00 - 16-07-2018 11

ZopRieL 19)
__DINOIL |



Azionamenti
@ Pneumatico
275.2[10.83]
99[3.9] 114[4.49] 62.2[2.45]
93[3.66) 45[1.77]
1/8" GAS ‘ 1/8" GAS
[ x[|y B A x
0 L1 1#
- = T =] ] |02
I I I Ve 13 , A
gl & s I =
© [te) R
' [ l
\ \ 35.5[1.4] P
a = Camera grande b = Camera piccola
L'azionamento pneumatico va a collocarsi nel Comando pneumatico
lato in cui normalmente & posto il posizionatore e b
rappresenta I'azionamento principale. Il distributore 8ar :
verra fornito, come standard, anche con portaleva | . | | o | o |
nel lato opposto. 5 1 1 1 _L_b-"
[ [ [ /‘
B S WO il S ot AN
L - - / |
= s
2
0
0 1 2 3 4 5 6
mm

a = Camera grande

b = Camera piccola

12 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Azionamento con comando elettro-idraulico

E Doppio effetto @ Semplice effetto bocca A
3 3
N N
- | e
3 R i R
© !
3y 83
&, &,
To] (e}
< <
© o
‘ 108[4.25] ‘ 108[4.25]
a = Camera grande b = Camera piccola b = Camera piccola
Semplice effetto bocca B Comando elettro-idraulico
[bar]
F o =800 -f---3---{--- et i i s
::2 V0||_—21 mmZ/S'* R B R }; ;4*/***:****
"o [ [ D R B! o DR L
5 5 c—:[ | 14— ‘ tjr(, =
L Y o o ””7 R e
re) 12 : — L=t :
= © J\“ T (T T jo b a// ffffffff -
0, PR R SRt R
8 = S == e P S RS R R
1 H e e | O S O S A
) i S S T B ——— S
3 2111 ] —
‘108[425] ‘ O0‘1‘2‘3‘4 5‘6
: [mm]
a = Camera grande a = Camera grande b = Camera piccola
BONDIOLI I_:.] 398SMDO006IT00 - 16-07-2018 13
& PAVESI



Azionamento con comando elettro-pneumatico

m Semplice effetto bocca A

Py"i
|
|
|
|
|

@ Doppio effetto

~ ==I ==

&8 | |
= Tt Y
5y 1/8"(GAS

= a

: | \Colle
34[1.34] | 1085[4.27]

142.5[5.61]

a = Camera grande

piccola

72.9[2.87]

Py"i
|
|
|
|
|

137.4[5.41]

64.5[2.54]

1/8"|GAS

b = Camera

@ Semplice effetto bocca B

| 1o85[427] |

b = Camera piccola

Comando elettro-pneumatico

by [bar]
: To||_—500 "”””: ”””” E===q=== 4: ”””” :””
= E 7r VoL = 21 mm?/ s | | L
I T I e R L ’;‘};? B
a | | S e =
= @ ‘ P l 5"’b’//
N | -_—— |— | |
E ~ T l-I_LI /—X ‘ :;’f“g;?’%fa ””””””””””””””
< . 4 = : ‘ :
N~ | — n e e et e e [ e A
5 g 1/8"IGAS € 3 | | |
&, i A i e e T I
S ] Y e s o
34[1.34] L 108.5[4.27] ol— 1+ | v P
142.5[5.61] 0 L 2 < & g [mm?

a = Camera grande

a = Camera grande

b = Camera piccola

14

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Circuiti
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T f LA P—-B P, T—l P—A
e BP —| BP—> | BP—]
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T 'LA PL.B ABoT K P—A
' X A-T = P— BT
- I T BP_l BP — BP—l
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T E LA 74 A>T P, T—-I P—A
P’ B _-I A’ B __I B, T_l
e BP— BP—  BP—]
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T \j P —>_B| P, Tj|_| PA—
A! T A, B B — T
TT I I - BP —| BP — BP —
Circuito Posizioni
3 1 (1]
B It AAB—-T| P—-B P, T— P_LA
' X P— A>T | AB— | B-T
T T 1 T T
o BP — BP — BP— | BP—
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
X A-T | PB— | BT
T BP—|  BP— | BP—]
BONDIOLI 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 15

& PAVESI

[9)



Circuiti

Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
L 3 i i P — B B — T P — A
\ >< A—>T P, A—l B—->T
e . BP—  BP— | BP—]
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 o 2 4
1T IT¥2 P—B P,T_| P—A P—-ADB
TlTT ><T [~ A—T A’B_l BT T_l
o BP BP—» | BP—| | BP—]
@ Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 Bg 2 4 P B P T P A B P A
LLL J XL XL - ’ _-I — A, —>
el e ><T A—T | A B T—| BT
o BP BP—» | BP— | BP—]
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1L EE 2L L:‘ P—B P,T_| P—-A |AB—-T
TlTT ><T T. AT A’B__I BT P_l
. BP—  BP—> BP— | BP—
16 398SMDO06ITO0 - 16-07-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Posizionatore

1 0 2 H 0 2 1 0 ?
Posizione neutra in 0 Posizione neutra in 0, Posizione neutra in 0,
detent in 1 detent in 2
1 0 2 0 2 1 0
Detentin 0, 1, 2 Posizione neutra in 0 Posizione neutra in 0
0 2 1 0 1 2
Detent in 2 Detent in 1 Detentin 1, 2
1 2 1 2 3 1 0 2
Posizione neutra in 2 Posizione neutra in 1 Posizione neutra in 0, detent in 3
1 (o] 2 4 3 1 0 2 1 o 2 4
Posizione neutra in 0, detent in 4 Detentin 3, 1,0, 2 Posizione neutra in 1
BONDIOLI I_:.] 398SMDO006ITOO - 16-07-2018 17
& PAVESI



Tipo di valvola bocca Ae B

VL Valvola limitatrice di pressione bocca A e B

27.5[1.08] L 14[0.55] 123[4.84] i~
64.5[2.54 58.52.3 =
B1 B2 B3 2.5d] 23] S
(s2)
B —
— o} N~
3 i =
@ 8 S
S 'Y LI L/ 2 9
o} % — N y
N ‘
= 1 p1 | =D o & -
s = P1 = © | T1 P 2
~— 5 i 1 e
R A =2 RN e
~ o “ gy @ = ~,
o) <
8 P/ @ : - T S -
8 ] =
~ , T i
A
i o L= @
A3 - -
— - |
S S S an A2 g Bl b
Al Y & =
S S 5
€ T VA1 g
40[1.57]

Per la scelta delle valvole limitatrici, € necessario che
il distributore abbia almeno 3 sezioni.

[ | & [
| |
‘ - = - ‘
sk lof e | ok
! - e - !
P == 1T
~ P ~
= A
| |
| |

18 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Tipo di valvola bocca Ae B

VB Valvola di blocco pilotata bocca A e B

26.5[1.04] 151[5.94] 13.5[0.53] 113[4.45]
63[2.48] 50[1.97] _
B1 5
‘ ‘ %l_/;l_l/i p— e Q
= =3 1 1 5
g5 %) L)LY < ]
5| 'S 3 @ @ s
Al ‘ =
8 g P1 © 00 © 2 3
= & 2 |S : . o
§a N _Jo e 7 8
— ‘ol ¥
s PR T 3 F
) | | ©9[0.35] +— J
EAIII'I | =
o Ei e S
[ce] -, \a‘
&Y, - ~ - o]
S -] 2
N~
40[1.57] A3

Per la scelta delle valvole di blocco, & necessario che
il distributore abbia almeno 3 sezioni.

B1 A1 B2| A2
~_- ~_-
> >
P1 — - B3 A3 T

| |
| L |
‘ i i = ‘
| (o | (o= | o @ |
< "~ < " ~
'7 [T
oA =3 I=z =2
| |
| |

BONDIOLI 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 19
& PAVESI I':.]



Opzioni leva

Dritta pomello standard

Codice Descrizione h [mm] h [in]
A D pomns' 109 43
Drta pomslo 134 528
Drita pomslo 184 r.24
D Dri ool 214 842
E] Drte pomslo 254 10
' F | Dritta pomello 304 11,97
Leva ergonomica

Codice Descrizione h [mm] h [in]
Dritta verticale 180 7,09
@ Piegata 15° verticale 180 7,09
@ Piegata 30° verticale 180 7,09
@ Dritta orizzontale 180 7,09
Pega 180 7,09
Q) Pegata 3y 180 7,09

20

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Posizioni leva

E Dritta

152.5[6]

57.5[2.26] 40[1.57] 55[2.17]

[aV]
<t
i 0
— — (aV]
w | E—
p @ 0
N & &
0
w X
(o]

88[3.46]

34[1.34]

@ Ruotata 90° verso il T

88[3.46]

158.5[6.24]

57.5[2.26]

95(3.74]

| 6[0.23]

27[1.06]

57.5[2.26] ‘40[1.57]‘ 55[2.17]

152.5(6]

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

21



Opzioni lato posizionatore

Limitatore di corsa @ Doppio comando maschio

51.5[2.03] 20[0.79]

=S
I

76[2.99]

38.3[1.51

‘MS

38.2[1.51]

Predisposizione cavo

126.5[4.98]

M16 x 1.5
‘ »25.5[1]

38[1.5]

(m: D{

22 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Opzioni lato posizionatore

Micro Caratteristiche posizionatore Micro
Portata dei contatti ég(sa)tAS%{/%g%/. ﬁ/%zsg :']ZS
T tura di o . aro
funzionamento -20°a85°C
© ©
— Vita meccanica attesa 10 milioni di ciclia 1 Hz
Al
T g Isolamento Fino a 100 MQ
o | < 5
; E 3
[e] [9V]
©
\
70[2.76] ‘
71.2[2.8]
Micro doppio effetto E Micro semplice effetto bocca A
MICRO CONTACTS MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2 POS.1 POS.0 POS.2
@ Micro semplice effetto bocca B
MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2
BONDIOLI I_:.] 398SMDO006IT00 - 16-07-2018 23
& PAVESI



C.O. - Carry Over

| A | Predisposizione Carry-Over

27.5[1.08] L 14[0.55]

-

B1 B2

—QV—EZ:ET P1 B1 A1 B2 A2 ™

@ - —_ - — — — - — =

© > |

k |7 | |
r —0

. P1 ° iy
eR T =k =
- , , AL | = :

&
16.5[0.65]
]
|

56.5[2.22]
4.5[0.18]

T

1[3.19]
42.5[1.67] 34[1.34]
©
]
=9
‘ -
L
T VTgT 0l
0| L
4 |d
0
IF
L

q = T =) ! ‘
[ © o' I I
[l A ©
n| S o | |
5 8 o < \"’9 o
} Ll ?
'L 40[1.57 Ad A2

Con Carry-Over bocca T

B1 B2

P1 B1 A1 B2 A2 T
] T - T T
| |

P1 = ‘ T

G "‘r oy
® 25.5[1] L J
A1 \A2
24 398SMDO006ITO0 - 16-07-2018 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



C.O. - Carry Over

ZopRieL 19)
_DINOIL |

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

25



Istruzioni per I'ordinazione

DNS

11

Numero di sezioni

Joopooo

]

Ripetere per ogni sezione del distributore

11 12 13

mln

14 15 16

|

2 Sezioni 4 Sezioni 6 Sezioni
3 Sezioni 5 Sezioni
Opzioni generali
N Nessuna Z  Zincatura B ﬁ\grl:r;entatore e verniciatura
V Verniciatura nera A Alimentatore E Alimentatore e zincatura
Tipo di entrata
S Sinistra (standard) D Destra
Filettatura bocca P
0 Non lavorata B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
L 1/4'GASISO 1179 3 M14x1,51S0O 9974 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
A 3/8"GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149
Filettatura bocca P1
0 Non lavorata B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4'GASISO 1179 3 M14x1,51S0 9974 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
A 3/8"GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149
Opzioni su bocca P - P1
A '(:;%%%g?d') P1 aperto C P tappato - P1 aperto E P non lavorato - P1 aperto
B P aperto - P1 tappato D P aperto - P1 non lavorato
Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 12 120 bar 19 190 bar 26 260 bar
06 60 bar 13 130 bar 20 200 bar 27 270 bar
07 70 bar 14 140 bar 21 210 bar 28 280 bar
08 80 bar 15 150 bar 22 220 bar 29 290 bar
09 90 bar 16 160 bar 23 230 bar 30 300 bar
10 100 bar 17 170 bar 24 240 bar
11 110 bar 18 180 bar 25 250 bar
Tipo di terminale valvola di massima pressione
G Grano P Sigillata N Nessuna
C Cappuccio R Predisposta sigillatura
Filettatura bocche A e B
L 1/4'GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149
A 3/8"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
Azionamenti
L Standard kit portaleva M Manipolatore H Comando elettro-idraulico I Comando elettro-pneumatico
[e2inE i 2 doppio effetto semplice effetto bocca A
Z Portaleva con limitatore di G Manipolatore con blocca S Comando elettro-idraulico w Comando elettro-pneumatico
Sorsa ol i spole gempllcc? effletttto b%ccaI A semplice effetto bocca B
enza portaleva, appendice ; : omando elettro-idraulico
A standa?d » 5 K Comando idraulico X semplice effetto bocca B
T Predisposizione cavo lato P Pneumatico U Comando elettro-pneumatico

azionamento

doppio effetto

26

398SMDO006ITO0 - 16-07-2018

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Istruzioni per I'ordinazione

17 18 19 20

JO000 000

12 13 Circuiti
01 Circuito 05 Circuito 10 Circuito 70 Circuito
03 Circuito 07 Circuito 17 Circuito
04 Circuito 08 Circuito 23 Circuito

14 Opzioni spole

A Spola standard 25-50 I/min C Spola nichelata 25-50 I/min N Nessuna
B Spola standard 10-25 I/min D Spola nichelata 10-25 I/min

15 16 Posizionatore
NN Nessuno OE Posizione neutra in 0 OR Posizione neutra in 2 TR Posizione neutra in 1
OA Posizione neutra in 0 OF Posizione neutra in 0 0S Posizione neutra in 1
0B ﬁ’os!z!one neutra !n 0, detent !n OH Detent in 2 NS Igos!z!one neutra !n 0, detent !n I;g{j Ig ast%elta, vedi capitolo
oc I;osmone neutra in 0, detent in OL Detentin 1 NT IZosmone neutra in 0, detent in
OD Detentin0, 1,2 0Q Detentin1,2 PS Detentin3, 1,0, 2
17 18 Tipo di valvola bocca A
00 Nessuna 09 VL 90 bar 15 VL 150 bar 21 VL 210 bar
TB Lavorato tappato 10 VL 100 bar 16 VL 160 bar 22 VL 220 bar
VB Valvola di blocco pilotata 11 VL 110 bar 17 VL 170 bar 23 VL 230 bar
06 VL 60 bar 12 VL 120 bar 18 VL 180 bar 24 VL 240 bar
07 VL 70 bar 13 VL 130 bar 19 VL 190 bar 25 VL 250 bar
08 VL 80 bar 14 VL 140 bar 20 VL 200 bar
19 20 Tipo di valvola bocca B
00 Nessuna 09 VL 90 bar 15 VL 150 bar 21 VL 210 bar
TB Lavorato tappato 10 VL 100 bar 16 VL 160 bar 22 VL 220 bar
VB Valvola di blocco pilotata 11 VL 110 bar 17 VL 170 bar 23 VL 230 bar
06 VL 60 bar 12 VL 120 bar 18 VL 180 bar 24 VL 240 bar
07 VL 70 bar 13 VL 130 bar 19 VL 190 bar 25 VL 250 bar
08 VL 80 bar 14 VL 140 bar 20 VL 200 bar
21 Opzioni leva
N Nessuna C h184mm/7,24in L Dritta verticale Y Piegata 15° orizzontale
|:| S Senzaleva D h214mm/8,42in O Piegata 15° verticale Q Piegata 30° orizzontale
A h109mm/43in E h254mm/10in R Piegata 30° verticale
B h134mm/5,28in F h304mm/11,97 in M Dritta orizzontale
20 Posizioni leva
] A Dritta C Ruotata 180° N Nessuna
B I;hécgsatt%)%" versoilP (entrata  p  Ryotata 90° verso il T
23 Opzioni lato posizionatore
Bl N Nessuno M Doppio comando maschio Y Micro doppio effetto o I\B{Iicro semplice effetto bocca
C Limitatore di corsa T Predisposizione cavo P I\A/Iicro semplice effetto bocca
24 Tensione e connettore
Bl N Nessuno A 12V DIN 43650 B 24V DIN 43650
?‘ONDIOIS:I I_a 398SMDO006IT00 - 16-07-2018 27
PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

Filettatura bocca T

25
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 J  M22x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926

26 Filettatura bocca T1
0 Non lavorata B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4'GASISO 1179 3 M14x1,51S0 9974 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
A 3/8"GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51SO 6149

o7 Opzioni su bocca T - T1
A Is?gr%tgr&)ﬁ aperto B T aperto - T1 tappato C Ttappato - T1 aperto D T aperto - T1 non lavorato

o8 Opzioni a scarico

A I(Dsljtea%lgg%s)mone carry-over B Con carry-over bocca T

28 398SMDO006IT00 - 16-07-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



